

台新世代大學生 男比女癡情

調查：近2成曾涉三角戀 認為當「小三」無不妥

香港文匯報訊 據台灣媒體報導，情人節前夕，台北醫學大學及中山醫學大學聯手發表的大學生愛情觀調查發現，新世代大專學生的愛情觀較務實，女性意識也比較強烈。問大學生對「情到深處無怨尤」這句話的認同度，男大學生有52.1%認同，女大學生只有43.7%認同。另外，有18.7%台灣大學生承認曾涉入三角戀，不認為當別人的「小三」有什麼不對，分手原因是沒感覺了及個性不合。

北醫學大學公共衛生學系教授呂淑好表示，和1998年上一次調查相比，今年的最新調查顯示，新世代大專學生的愛情觀明顯改變，比較不在乎「愛情比麵包重要」、「情到深處無怨尤」這些老式的情愛基調，反而較能接受「只要有愛，婚前可以有性行為」的論點。

新世代女性 不再依附男人 分手原因 沒感覺個性不合
有趣的是，當問到對「情到深處無怨尤」這句話的認同感時，男大學生認同度比女生高出8.4個百分點。呂淑好認為，這個調查結果顯示，時下的男大生比女大生癡情，和一般傳統認知不同。這個結果，也反映在這些大學生對「新好男人」及「新好女人」的認知上。而新好男人條件為溫柔體貼、有責任感、成熟穩重；新好女人條件為溫柔體貼、善解人意、個性好，顯示大學生愛情觀較務實、女性意識較強烈。



■一項台灣大學生愛情觀調查發現，新世代台灣大專學生的愛情觀較務實。圖為一對對大學生情侶。

中山醫學大學校長賴德仁認為，現在的年輕人很重視有沒有「FU」(感覺、feeling的意思，即香港人說的feel)，這種感覺會從大學時代一直延續下去，常會因有沒有「FU」而結交更多的男女朋友，也會晚婚。而分手原因是沒感覺了及個性不合。就算最後走上結婚禮堂，時下部分年輕女性也會把「小三」合理化，不認為當別人的「小三」有什麼不對，婚姻關係有可能因此而亮起紅燈。這項調查是針對北、中、南10所大專院校2,361名學生進行的問卷調查。

台去年觀光收入首破百億美元



■調查發現，大陸遊客最愛的台灣景點是雲霧飄渺，宛如圖畫的日月潭。

據中新網17日電 台灣《旺報》報導，去年台灣觀光外匯收入首度突破百億美元，今年可望再创新高。據台當局觀光部門委外調查赴台旅客消費動向發現，大陸遊客遊台滿意度高達9成8，居世界各地之冠，顯示台灣旅遊環境對陸客有強烈的吸引力。

大陸客滿意度最高
據報導，台當局「觀光局」16日公佈去年《赴台旅客消費及動向調查》，調查顯示，去年全年觀光外匯收入首度突破100億美元，達110.65億美元(約863億港幣)，成長近2成7；赴台旅客超過608.7萬人次，成長近1成。赴台陸客平均在台每人每日消費額為270美元(約2,100港幣)，較前年成長超過1成。

至於旅客赴台滿意度，以陸客整體達9成8最高，是最不吝嗇給台灣掌聲的旅客。其次依序為港澳9成4，美國、新西蘭、澳大利亞及馬來西亞9成3，新加坡及歐洲9成2，日本約9成；韓國旅客滿意度最低，只有7成3。

官員分析，台灣友善好客的热情是感染大陸旅客的主要原因。其他因素包括，台灣保留中華文化完整面貌、文物保存完善、百姓謙恭有禮。

遊台灣最愛日月潭
調查又發現，陸客普遍認為台灣旅遊服務好、人情味濃厚、民風素質高；而陸客最愛的台灣景點是「日月潭」，最常光顧的地點是「高雄六合夜市」。

台今年GDP預測下調至1.66%

據中通社17日電 台北消息：台灣「行政院」主計總處17日發佈最新經濟預測，將今年經濟增長率預估值下修至1.66%，較7月底時預測的2.08%，又再下修0.42個百分點。這已經是第8度下修經濟增長率預測值，正式宣告「保二」破功，也是2008年金融海嘯後最差表現。

今年台灣GDP持續下修，主要是出口持續衰退，上半年出口已衰退4.7%，在亞洲鄰近地區中表現最差。不過，主計總處7月底仍預測下半年出口增長4.87%，但「財政部」公佈7月出口衰退幅度卻擴大至11.6%，情況比預期的還要糟糕。除出口衰退，由於海外需求不佳導致廠商接單持續下滑，影響廠商投資意願，加上油電雙漲、復徵證所稅等政策紛擾沖擊消費信心，今年民間消費及投資均不如預期，也是GDP下修的原因。

教唆偽證案二審

據中通社17日電 台北消息：台灣高等法院審理陳水扁的教唆偽證案，經合議庭審理後，17日上午將原判決撤銷，改判陳水扁無罪，但檢方可提出上訴。

一審被判囚2個月

高檢署前查黑中心在2006年偵辦「國務機要費」案時，陳水扁被控在檢察官傳訊前後任「總統辦公室」主任馬永成、林德訓等人前，召集兩人進官邸商議，指示兩人向檢方供稱發票用於「機密外交」，且不能承認扁媳吳淑珍以他人發票申領「國務機要費」，涉嫌教唆偽證。

台北地方法院在2009年9月間陳水扁貪污案判決後，告發陳水扁等人涉及教唆偽證罪。經台北地院審理後，去年被判有期徒刑2個月。

涉案隨庭卻被定罪

台灣高院17日二審撤銷原判決，改判無罪。高院改判理由指出，陳水扁教唆偽證時所進行的「官邸會議」，當時並未指示林德訓於作證時作出偽證。此外，扁也不知與「機密外交」相關的收據製作與交付的時間，且扁也確實有以「國務機要費」支應「機密外交」的情況，沒有證據證明陳水扁教唆偽證。

高院法官並認為，特偵組檢察官訊問林德訓時，並沒有告知他具有拒絕證言權，因此證言就算不實，也不能科以偽證罪。但吊詭的是，林德訓卻已經被依偽證罪判刑2個月定讞。

阿扁脫罪

責任編輯：葉卓漢 版面設計：崔竣明

神州大地

民工牛郎織女多 大學生解囊架鵲橋

為了讓建設中原經濟區付出辛勞和汗水的農民工家庭共度一個溫情的七夕佳節，河南鄭州市12名大學生聯合發起「架起愛心鵲橋——七夕農民工夫妻會」活動。他們並在網上發布倡議書，要在七夕當天，用暑假打工掙來的1.8萬元人民幣，在賓館訂200間房，為農民工夫妻免費搭「鵲橋」，以引起更多的人關注農民工群體，讓農民工得到更多的關愛。

據河南《鄭州晚報》報導，這些來自鄭州的在校大學生，今年暑假，曾到建築工地體驗打工生活，對新生代農民工遭遇的另類「牛郎織女」生活深表同情。於是要用暑假打工賺到的1.8萬元，於8月23日(農曆七月初七)預訂鄭州市某賓館房間200間，免費邀請符合條件的農民工家庭在此團聚。

同情遭遇 暑假工錢助團圓
12名大學生之一的王旭輝在受訪時說，他是鄭州交通職業學院大二學生，暑假他在三門峽一工地打工時發現，不少農民工情感生活缺失，和妻子一兩年都見不上一面。打工結束後，小王和幾個同學在一起交流，大家都對新生代農民工夫妻長期分離現象深表同情，經過一番商量，小王和其他11名同學決定拿出自己暑假打工賺的錢，在七夕當天，為農民工夫妻「搭鵲橋」。

望讓更多人關注弱勢社群
「這些大學生關注了民工這個被大家忽視的群體，他們也是平凡人，應該和所有情侶一起共度這個節日。」12名大學生發帖要為農民工夫妻免費開房的消息剛一散開就引起民眾熱



■不少農民工夫婦聚少離多，且居住環境困苦，因此12名大學生希望在七夕為他們「搭鵲橋」。網上圖片

為見最帥男醫生 女生裝病求診

「親們，這樣的醫生會不讓人哭笑不得啊，小女生見了要裝有病進去給他檢查，沒病進去買藥為了見那麼一眼。」近日，《溫州最帥男醫生》的帖子在國倫倫。網上圖片內各大論壇和微博瘋狂轉發，在坊間號稱「平陽帥哥醫生」的獅子座男醫生陳和倫一夜成名。

近日，在論壇上有一則帖子瀏覽量達到7萬多次。網友稱，浙江溫州的一個小鄉鎮，就有這麼一位男醫生，長相對得起來看的觀眾，性格溫和，不愛張揚，甚至有女生為了見他一面而裝病。帖子中還有多張這名男醫生的工作照和生活照。同樣內容的帖子也出現在人人網，在微博也被轉發了4萬多次。隨後，這名「溫州最帥男醫生」被網友找到，原來他是溫州平陽縣水頭鎮東川中路許良准診所的一名醫生，名叫陳和倫，身高172厘米，是1989年生的獅子座男生。

彭山葡萄王 拍賣出8888元



四川彭山第三屆觀音葡萄採摘節在前日拉開序幕。其中在萬畝葡萄園內舉辦了一次別開生面的美人指「葡萄王」評選和「葡萄王」競拍義賣活動，上萬人見證了「葡萄王」的誕生和「葡萄王」的競拍義賣過程。

此次「葡萄王」的競拍義賣資金將全部用於資助該縣品學兼優的貧困大學生。當天的競拍義賣活動引來了不少熱心人前來參與競拍獻愛心。一串晶瑩剔透約3公斤重的美人指葡萄，採用避雨棚、滴灌、反光膜等國內領先農業栽培技術種植，經濟陽農大嚴大義教授等專家品評、推選，榮獲了今年的「葡萄王」稱號，並在十餘名競拍者激烈的競拍中，被來自該縣椿樹村的黃先生以8888元的價格競拍到手。

的哥突發腦溢血 50同事接力「頂班」



▲香港文匯報訊(記者 俞晔 杭州報導)8月初一個晚上，的司機邢師傅在駕車營運途中，突發腦溢血，被送入醫院治療。為了幫助邢師傅一家渡過難關，他所在的車隊同事們無私地伸出了援助之手，50多名的哥決定以「愛心接力」的方式，幫助邢師傅把車繼續開下去。

邢師傅車隊隊長萬力說，邢的妻子曾患乳腺癌，至今仍在吃藥。邢師傅平時省吃儉用，邊供妻子看病，邊供女兒讀書，是家裡的棟樑。「這次他白班接晚班工作，也是為了多賺點錢，幫補家用。」此外，萬力又說：「邢師傅在駕車十年期間，開車記錄良好，沒有任何乘客投訴，也沒有發生過違規行為。現在他出了事，同事們都在想，能不能幫幫他和他的家人。」況且邢師傅昏迷後，全家僅靠他女兒每月3000元的工資過活。於是大家想到頂邢師傅的班，利用空餘時間，來幫邢師傅開的士，賺來的錢就全部捐贈給他，作為治療費用和家庭支出。目前，邢師傅仍在重症監護室中，處於昏迷狀態，尚未脫離危險。但他的浙A.T4597出租車，繼續在杭城的大街小巷中行駛，傳遞着無聲的愛。



▲西藏拉薩哲蚌寺昨日舉行盛大的展佛活動(即展示巨幅釋迦牟尼佛像唐卡)，為拉薩一年一度的雪頓節(吃酸奶節)正式拉開帷幕。圖為哲蚌寺僧人在展佛台上展開巨幅唐卡。